
Notulen Buitengewone Algemene Ledenvergadering Vereniging Vrienden van het 
Airborne Museum, Zaterdag 21 Mei, Airborne Museum Hartenstein, Oosterbeek. 

Aanwezig: Alexander Heusschen, Frans Kalkhoven, Peter Klaassen, Okko 
Luursema, Joey Post, Jasper Oorthuys (not.), Otto van Wiggen. 

Afmeldingen ontvangen van Wybo Boersma, Fred de Graaf, Frans Gorens, Ruurt 
Hut, Ben Kolster, Fedde Makkinga, Willem Kleijn. 

1.Opening.  
2. Statuten VVAM:  

1. De voorzitter memoreert de ALV van 23 april en wat daar over de ALV is gezegd, en 
staat nogmaals stil bij de noodzaak tot aanpassen en de belangrijkste wijzigingen. Inhoudelijk 
verandert er heel weinig, buiten wat de wet is opgelegd. De belangrijkste wijziging behelst een 
aanpassing in de vereisten voor de bestuursleden. Die moeten volgens de bestaande statuten een 
persoonlijke (familiale) band hebben met de Slag om Arnhem en in Oosterbeek wonen. Daar was 
al jarenlang geen sprake meer van. Ook zijn de wijzigingen die door de ALV werden gevraagd 
door de notaris in de tussentijd verwerkt.

	 Tijdens bovengenoemde ALV was er geen quorum zoals vereist volgens de bestaande 
statuten, waardoor het niet mogelijk was de voorgestelde wijzigingen in stemming te brengen. 
Volgens de geldende statuten is daarop een nieuwe vergadering uitgeschreven waarvoor geen 
quorum noodzakelijk meer is.

	 2. Het is niet de bedoeling nu opnieuw de statuten uitgebreid te bespreken, maar de 
voorzitter biedt toch kort de gelegenheid tot het stellen van vragen. De heer Luursema merkt op 
dat ‘lid’ en enkele andere zelfstandige naamwoorden met een hoofdletter gespeld worden. Dat is 
niet grammaticaal correct. Hij wil daar geen punt van maken, maar het wel genoteerd hebben. De 
heer Kalkhoven antwoordt dat dit een bijzonderheid van juridische documenten kan zijn, omdat 
‘lid’ een specifieke definitie heeft in de statuten.

	 3. Stemming - de voorzitter stelt voor de statuten te wijzigen conform het concept van 
Dirkzwager N.V. (kenmerk KSA / 20221354) en iedere medewerker van het notariaat van 
Dirkzwager N.V. te machtigen alsmede ieder bestuurslid van de Vereniging om de 
statutenwijziging bij notariële akte vast te leggen, de benodigde formulieren voor de Kamer van 
Koophandel te tekenen en voorts al datgene te doen wat nuttig en nodig is ter uitvoering van het 
besluit tot statutenwijziging. 

	 Dit voorstel wordt per acclamatie aangenomen.

3. Sluiting. De voorzitter dankt de aanwezige leden voor hun tijd en medewerking.


